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A gyüjtés 
a legkülönbözőbb célokra csak nem 

akar megszünni a postatisztviselők kö- 

zött. Az előző kormány postavezérigaz- 

gatójának uralma alatt indult meg ez 

a fejési mozgalom, amely hol szanato. 

riumot, hol postások takarékpénztárat 

akart létesiteni, hol meg - valószinü. 

leg hálából ezekért a levonásokért - 

palotát akart venni sok-sok millióért 

a postavezérigazgatónak. A Déli Hir- 

lap volt az, mely leleplezte a házvásár- 

lási akciót és a cikkei nyomán keletke. 

zett országos felháborodásnak, mely 
nek hullámai a parlamentbe is eljutot- 

tak, volt köszönhető, hogy a terv meg. 
hiusult és a postások visszakapták s 

egyáltalában nem önként felajánloti 

összegeket. Azt hittük, hogy a Papas 
costea-rezsim letüntével, letünt 3 
gyüjtések és fizetéslevonások korszaka 
is. Azonban nem igy van. Legalább 

Temesvárott nem. Itt a mult hónap- 

ban is levontak valamilyen részvény.- 

jegyzés cimén, ebben a hónapban pe- 

dig most épülő templom céljára. Nen 

sokat érdeklődtek, nem sokat tekete. 

riáztak, hanem egyszerüen levontak 4 

fizetésekből. A szegény tisztviselők bi- 

zonyára jóleső örömmel veszik tudo- 

másul, hogy akaratukon kivül részvé- 

nyesek lesznek és a templomépitéshea 

is valószinüleg azért kell hozzájárul. 

niok, hogy abban hálát adhassanah 

Istennek vagyoni gyarapodásukért 

részvényeik után. Egyelőre ugyan azt 

sem tudják, hogy az a bizonyos tem- 

plom hol épül, de ha ezt megtudják és 

a templom elkészül, feltétlenül elmen- 

nek oda imádkozni. Imádkozni fognak, 

hogy a gyüjtések és levonások végre 
szünjenek meg náluk, mert kicsi fize- 

tésük arra sem elég, hogy megelnheté 
süket biztositsa. Azt tartja ugyanis a 

közhit, hogy az a kérelem, melyet va- 

laki olyan templomban intéz a jóisten. 

hez, amelyben először van, teljesedés 

be is megy. Nemrégiben a belügymi 

niszter kiadott egy rendeletet, amely. 

lyel szigoruan megtiltott mindennemü 

gyüjtést, vagy hatósági árusitást. Az- 

óta ilyen panaszokat nem is hallot- 
tunk. Hallunk azonban panaszokat a 

postások részéről, akik továbbra is 

kénytelenek adományozni és jóté- 
konykodni, részvényeket jegyezni, sőt 

ujabban templomokat is épiteni. Minutha 

még mindig Papacostea lenne a vezér- 

igazgató. Nem hisszük, hogy az uj ve- 

zérigazgatónak erről tudomása volna 

és bizonyosak vagyunk benne, hogy ez 

az erőszakos gyüjtés nem egyezik el. 

veivel. Amennyiben a belügyminisz 

teri rendelet nem vonatkoznék a pos- 

tai intézményekre is, sürgősen kérjük 

Marinescu postavezérigazgatót, hogy 
erélyes rendelettel egyszersminden 

korra szüntesse be ezeket a jogtalan 
levonásokat a postások fizetéséből. 

Saját zsirjukban fulladnak meg Nem ér véget 
a bánsági sertések, mert nincsen szállitási lehetőség 

Temesvár, augusztus 9. 

A közgazdasági helyzet siwvársá- 
gát tárja elénk az a kép, melyet a 
temesvári állatekszportőrök szindi- 
kátusának most tartott értekezle- 
tén festettek a tagok. Az állateksz- 
portőrök a kormánytól a vámkivi- 
teli illetékek haladéktalan leszál- 
litását kérik, mert a mai illetékek 
mellett a romániai áru a külföldön 
nem versenyképes. Kérik továbbá 
a vámcsekkrendszer eltörlését és 
hogy a vámokat készpénzben fizet. 
hessék. Amerika és Anglia állitólag 
mesterségesen emelik a lei értékét, 
hogy a román buza drága legyen a 
külföldön és ezzel arányosan az ál- 
latkivitel is fenakadást szenvedjen. 
Tehát az ország érdeke a vámtari- 
fák azonnali és gyors leszállitása. 

A Bánságban jelenleg nyolcvan- 
ezer hizott sertés vár kivitelre. Az 
állatekszportőrök már hetek óta 
százhusz vaggont kértek a vasut- 
igazgatóságtól, de még eddig egyet 
sem kaptak. Az indokolás az, hogy 
a vaggonok a faszállitásra kellenek. 
A nyolcvanezer hizott sertés pedig 
mielőtt még a bécsi vagy prágai 
piacra kerülne, a saját zsirjában 
fullad meg. Kikeltek a város ellen. 
hogy kétszer szed kövezeti vámot, 
akkor, amikor az állatokat behajt- 
ják a városba és amikor kiszállitják. 
Ez a kettős megadóztatás méltány- 
talan. Kérni fogják Coste Gyula 
dr. prefektus közbenjárását a kor- 
mánynál panaszaik elintézésére, 
mert az nemcsak a Bánság, hanem 
az egész ország érdeke. 

Grozavescu édesanyja és növére 
résztvettek az énekes emlékének szentelt ünnepélyen 

Buziásfürdő, aug. 9. 

A kegyelet adóját rótta le szom- 
baton este Grozavesecu Traján 
tragikus körülmények között el- 
hunyt kiváló énekesnek Buziásfür- 
dő közönsége. A győgyteremben 

emlékünnepélyt rendeztek, amelyen 
nagyszámu fürdővendégen kivül 
megjelent Lugosról néhai Groza- 
vescu Traján édesanyja és nővére 
is, akik mély gyászban az első szék- 

sorban foglaltak helyet. Az ünne- 
pély Szabó Zoltán, a kolozsvári 
román opera tenoristáijának éneké- 
vel vette kezdetét, aki a torreador 
áriát adta elő, amely egyik brilliáns 
szerepe volt Grozavescunak. Mélyen 
meginditotta a közönséget, amikor 
ének közben Grozavescu Olga 
görcsösen felzokogott. Az emlék- 
ünnepélyt kinos incidens zavarta 
meg, mert a rendezőség bejelentése 

dacára a zenekar a fürdő parkjában 
az egyes számok alatt különböző 
indulókat játszott, ami megzavarta 

az előadókat és láthatólag kinosan 
érintette a közönséget. A fürdőigaz- 
gatóság részéről a világhires román 
énekes emléke több tiszteletet érde- 
melt volna. A parkzene nemcsak 
Szabó Zoltán énekét zavarta meg, 
hanem Antal János zongoramu- 
vész játékát is, aki Bachnak egy 
szerzeményét adta elő nagy müvé- 
szettel. Megzavarta tovább Feke- 
te Tivadarnak Az asszony a Groza- 
vescu tragédiában cimü előadását 
is ugy. hogy az iró kénytelen volt 
felolvasását félbeszakitani és azt 
csak a zene elhallgatása után fejez- 
hette be. Az emlékünnepély külön- 
ettől a zavaró momentumtól el- 
tekintve a kegyelet jegyében folyt 
le s a közönség az összes előadó- 
müvészeknek, igy Eriedmann 
Andor dr.-nak is, aki az énekszá- 
mok zongorakiséretét látta el, őszin- 
te elismerésnek szünni nem akaró 
tapssal adott kifejezést. Az emlék- 
ünnepélyt csütörtökön este Lugoson 
a szinházban megismétlik. 
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a levonások divafja a postán 
Temesvár, augusztus 9. 

A fizetésekből való levonások di. 
vatja csak nem akar elmulni a temes, 
vári postán. A belvárosi postahivatali 
ban a Postások Takarékja részére a 
mult hónapban mindenkitől levontak 
ötszáz leit, de az illetők mindmáig se 
részvényt, sem pedig nyugtát erről a 
pénzről nem kaptak. 

Ugyancsak a belvárosi posta alkal- 
mazottai most ujabb meglepetésben 
részesültek. Mindegyiknek a fizetésé- 
ből levontak husz leit. Arra a kérdés- 
re, hogy ez a levonás miért történt, 
azt a választ kapták, hogy ezt a pénzt 
egy ujonnan épitendő templom javára 
forditják. Azt azonban senki nem tud 
ja, hogy ez a templom hol épül és 
hogy létesüléséhez különösképpen mi- 
ért éppen a szegény telefonos kisasz- 
szonyoknak, táviratkézbesitőknek és 
egyéb kisfizetésü alkalmazottaknak 
kell hozzájárulni? És ha kell: miért 
csak a belvárosi posta személyzete ré- 
szesül ebben a kiváltságban ? 

e . e 

Az uj tejközpont 
épitése szeptemberben kezdődik 

Temesvár, aug. 9. 

Ma délelőtt bontják fell a temes- 
vári városházán azokat az ajánla- 
tokat, amelyek az uj teijközpont 
munkálataira beérkeztek. Az uj 
központot a Rékási-uton lévő volt 
Rotter-pusztán épitik fel és ott ha- 
talmas, a mai kor követelményei- 
nek minden tekintetben megfelelő 
üzemet állitanak fel, amely nem- 
csak a paszterizálást foria elvégez- 
ni, hanem hatalmas hütőkkel is 
rendelkezik. A város a beérkezett 
ajánlatok felett valószinüleg még a 
ma délutáni állandó választmányi 
ülésen dönt és azután azt jóváha- 
gyás végett felterjeszti a belügy- 
miniszterhez. A belügyminiszteri 
döntés után minden valószinüség 
szerint már szeptemberben hozzá 
lehet kezdeni az uij teiközpont épi- 
téséhez és felszereléséhez és ezzel 
Temesvár közönségének régi baja 
és sérelme nyer orvoslást. 

UJABB FORRADALMAT AKAR. 
TAK SZITANI AUSZTRIAÁBAN. 
Bécsből jelentik: A rendőrség Döbling- 
ben letartóztatta Pickhardt kom- 
munistát, akinek a lakásán csomó le- 
velet, feljegyzést és fegyvert találtak 
elrejtve, valamint egy orosz diáklányt, 
aki Moszkva és Bécs között kurirszol 

gálatot végez és Benes nevü egyént, 

aki a bécsi szovjetkereskedelmi misz- 

szió egyik alkalmazottja. A három le. 
tartóztatottnál eszközölt házkutatásból 
és vallomásaikból kiderült, hogy Bécs- 

ben ujabb forradalmi mozgalmat ké- 

szitett elő a szovjet. 

Butoraimat mindenelfogadható árban árusitom készpénzértés részletreis. IINGOR műbutorasztalos, 
sSenho1l nenmi léetező aralk 

Egyszerű és finom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. II., Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 

II, Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 
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2. oldal 

Hirek 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Plata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Telefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Nyomda: 10 

Felelős szerkesztő lakása: 2-A3 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 

napra 160 lei, félévre 300 lei, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lel, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 900 lel. 
fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő: 

VUCHETICH ENDRE Dr. 

A cseregyerek 
intézményének létesitése ügyében 

Gradinariu Emil városi kultur. 

tanácsnok kezdeményezésére ma dél. 

előtt tizenegy órakor a városházán ér- 

tekezlet lesz. A megbeszélésen csupa 

olyan egyén vesz részt, aki átérzi en- 

nek az ügynek a fontosságát, az ifju- 

ság nyelvtanulása és az egy országban 

élő különböző nemzetiségek lelki test- 

vériesülése terén való messzemenő 

horderejét. A Déli Hirlapot önérzetes 

öröm tölti el, hogy az e hasábokon már 

két év előtt felvetett eszme megértésre 

talált és hogy a mag most megérésé- 

hez közeledik. A részleteket a mai ér. 

tekezlet fogjija megvitatni a mult ta- 

pasztalatai és az ujonnan támadó gon- 

dolatok bölcs egybevetésével. Nekünk 

itt csak még egy kiegészitő javasla. 
tunk volna. Legyen az uj cseregyerek- 

rendszer kétféle: az egyik olyan, mely 
az egész tizhónapos tanévre terjed ki. 

a másik pedig a nagyvakációra szól. 

jon. A második mozgalom - még a 

mostani nagyszünidőben is megvaló- 

sitható - különösen az érettségire ké- 
szülő hetedikes-nyoleadikos diáknak 
volna hasznos. Amellett, hogy kelle- 

mesen, változatosan töltenék el szün- 

idejüket, eredményesen tökéletesithet- 
nék magukat román nyelvtudásukban 

is. Az uj iskolaév csak szeptember vé- 

gén kezdődik. Három-négy heti időtar- 
tamra még mindig nem késő ezt a 
diákcserét megcsinálni. Én. 

rrrn 

igyelem! 
Megkezdődött a sorozatos 

olcsó eladáss 

! csak 5 napis ! 
Női házi harisnya Lei 22.- 
Női macca , „ 31- 
Női flór „Ő5-től felj. 
Női ingek L. 85--, 110.-, 140- 
Női szines combinée L. 150- 

Gyermek zokkerli nagy választékban 
18-, 25-, 30 -, 35- lei. 

Férfi harisnya . .Lei 20- 
Férfi divatharisnya, kockás. , 40- 
Férfi ing 2 gallérral Lei 240-től feljebb 
Férfi alsó fehér és szines 100-- 
Férfi háóing lLla.. Lei 285- 
Bőrridikülök. . Lei 150--től feljebb 
25 levélpapir és 25 boriték bélelve 

Lei 29.- 

Cipő-sámfa eddig Lei 90- 
most Lei 49- 

Kések, ollók, pipák, játékáruk, 
porcellánáruk és sok más cikk 

teljesen kiárusittatik 

feláron. 

Belváros, Szent György-tér. 

Ugyanott üzlethelyiség kiadó. 

. 
. 

Rosszul sikerült üzlet miatt 
Mesznicsek ellen feljelentést tettek a rendőrségen 

Temesvár, augusztus UÜzletekre kisebb-nagyobb előlege- 
Mesznicsek István az e"v ket vett fel, az előlegek fejében nem 
i ldva zálltó, Frigyes tudott szállitani és igy a hóna- a, allr . ar z . . őherceg akkori jóbarátja és a pok foyvyamán több feljelentés nagy összeköttetésekkel rendelkező érkezett 
svadronőr, a háboru után sokat fog- A 
lalkoztatta az ország rendőrségét. 
Amikor a sőószállitások és gabona- 
eladások nem sikerültek, Meszni- 
csek Budapestre utazott, ahol ismét 
nagystilü üzletekbe kezdett. Ezeken 
is póruljárt azonban és utána 
Mesznicsek visszajött Temesvárra, 
ahol 1925-ben marhaszállitással kez- 
dett foglalkozni. Az üzletek eleinte 
jól mentek, tavaly februárjában 
azonban a kurticsi vámnál Meszni- 
csek autójáról eltünt közel négy- 
százezer lei, amelyet vámolásra vitt 
magával és innen ismét kálvária 
lett az egykor jómodu ember élete. 
Tengődött a mindennapi kenyérért. 

ellene sikkasztás miatt. 
temesvári rendőrség elren- 

delte országos körözését. A mult 
héten Piskin az állomáson felismer- 
ték és letartóztatták. Tegnap hoz- 
ták Temesvárra. ahol a rendőrség 
megkezdette kihallgatását. Meszni- 
csek igen siralmas benyomást kelt, 
roncsa csak a régi gavallérnak. Idő- 
közben sulyos torokoperáción is ke- 
resztülment, ugy hogy alig hallható 
hangon teszi meg a vallomását. Vé- 
dekezéséül azt hozza fel, hogy a 
Kreppel és Mesznicsek cég még lé- 
tezik és ő jogosan kötött üzleteket. 
Kérte, engedjék szabadon és a leg- 
rövidebb idő alatt mindent rendez. 

anazeeom mnea 

- Anyát és gyermekét halálra gá- 

zolta a vonat. Salzburgból jelentik: 

Tegnap este Bischoffhofen állomáson 

Gmellner Katalin bregenzi főpal- 

lér felesége abban a pillanatban akart 
áthaladni egy éves gyermekével a kar- 

ján a sineken, amikor befutott a salz- 

burgi személyvonat. A mozdony el- 

kapta a szerencsétlen asszonyt és tő- 

ből lemetszette fejét. Gyermekét a vo- 

nat kerekei halálra gázolták. 

- Népünnepély az árvizkárosultak 

javára. Szines képet nyujtott szomba- 

ton és vasárnap a Lunapark. Ezen a 

Két napon zajlott le a Vidrighin 

Alexandrina urnő és Coste Gyula 

dr. prefektus védnöksége alatt álló és 

az árvizkárosultak javára rendezett 

népünnepély. Az ünnepségek ugy er- 

kölcsi, mint anyagi szempontból min- 

den tekintetben jól sikerültek, ami 

nem kevéssé a két védnök agilis tevé- 

kenységének az érdeme. Szórakozta- 

tásról és egyéb látványosságokról bő- 

ven gondoskodott a Ciunga György 

tanácsos vezetése alatt müködő rende- 

zőség. Különösen szépen hatott a Te- 

nem látott tüzijáték 

szórakoztató 

- Mihály király és a régenstanács 

képei a közhivatalokban. Az összes vá- 

rosi hivatalokban a legközelebbi na- 

pokban elhelyezik Mihály király 

Őfelsége és a régenstanács tagjainak 
a fényképét. A fényképek rendelésére 
vonatkozó intézkedéseket a város már 
megtette. 

- Haldoklik az anyacárnő. Koppen- 

hágából jelentik: Mária orosz anya- 
cárnő, aki a bolsevizmus óta Koppen- 

hágában él, haldoklik. Az anyacárnő 

görcsösen ragaszkodott az élethez és 

állandóan abban a hitben volt, hogy 

fia, Miklós cár él, a bolsevisták nem 

ölték meg, hanem valahol szibériában 

sinylődik. Sokszor hangoztatta, hogy 

addig nem akar meghalni, mig fia uj- 

ból el nem foglalja az orosz trónt. 

- Katolikus otthon felavatása Re- 

sicán. Resicáról jelentik: Vasárnap 
avatták föl Resicán az uj katoliku- 

otthont. Az emeletes épület földszntjén 

különböző katolikus egyesületek he- 

lyiségei és olvasótermei nyertek elhe- 

lyezést, az emeleten pedig hatalmas 

terem van modern szinpaddal és kar- 

zattal. A katolikus otthon létesitése 

körül elsősorban Liescherong Má- 

tyás plébános szerzett érdemeket. A 

mesvárott rég 

megrendezése. A sok 

szám közül a közönség különös tetszé- 

sét a kolozsvári operaház néhány Te. 

beszentelést nagy papi segédlettel mesvárott időző növendékének a bal- 

Fiedler István püspöki vikárius. lettja vivta ki. 

volt resicai plébános végezte. Halálozás. Eiler Péter várme- 

- Temesvári költő irodalmi dijat gyei könyvelő ötvennégy éves ; korá- 

nyert. Kolozsvárról jelentik: Az er- ban meghalt. Halálát özvegye és leá- 

délyi Helicon tagjai három napos ösz- nya, férjezett Hrelia Istvánné, vala- 

szejövetele a marosvécsi kastélyban mint kiterjedt rokonság gyászolja. Ma 

vasárnap véget ért. Miután alaposan délután négykor temetik ; a Josika- 

megvitatták az erdélyi irodalom hely- nutca 10. szám alatti gyászházból. 

zetét, kiosztották a dijakat. A Ke- UCi református templom Resi- 

mény János báró által felajánlott án. Reésicáról jelentik. Végre telje- 

harmincezer leies dijat Makk a degbe megy a resieai református 

Sándor református püspöknek itéiték bevhaz hiveinek kivánsága, akik 

oda, aki azonban megköszönve a meg- hogszu esztendők takarékoskodó 

tiszteltetést, azva kérte a pizoitságot munkája után uj templomhoz, iskö- 
hogy az összeget Tessitori Nora ki- láboz és papilakioz jutnak. Az épit- 

váló magyar szavalómüvésznőnek ju ágta régi épület udvarán kezdték 
tassák. Ehez a bizottság hozzájárult. meg és az első részébetejezése után 

A Kun Richárd által Temesvárott a égi épület fokozatos lebontásá- 
heliconi irók látogatása alkalmával val folytatják. Az épitkezés olyan 

rendezett emlékezetes vacsorán össze- vorsan haladi hogy az imponáló 

gyüjtött összegből fejenként tizenött épülettömb már a jövő tavasszal 
ezer leit Finta Zoltán temesvári köl- fölavatható lesz. 

tőnek és Kibédy Sándornak itéltek Elhanyt a budapesti rendőrség 

orvosa. Budapestről jelentik: Józsa 

Jenő dr. egészségügyi főtanácsos, a bu- 

dapesti főkapitányság orvosa, tegnap 

- Bucsu az Erzsébetvárosban. Az 

erzsébetvárosi római katolikus tem- 

plom bucsuünnepélyét augusztus 21-én 

tartják meg. A templom előtti téren szivszélhüdés következtében hirtelen 

egész napon keresztül zene mellett kü megnhalt. 

lönböző szórakozások lesznek, este ki- 

lenc órakor pedig a Miehels-féle ven- 

déglőben reggelig tartó táncmulatság. 
Belépti-dij adóval együtt személyen- 

Kint huszonöt lei. 

- A nyomdászdalárdák versenye 
Nagyváradon. A romániai munkás- 
kulturának lelkes és fáradhatatlan 
müvelői. a romániai grafikai mun- 
kások dalegyesületei augusztus hó 
14-én. vasárnap tartják Nagyvára- 
don dalversenyüket nyomtatvány- 
kiállitással egybekötve. A verse- 
nyen a temesvári nyomdászdalárda 
is résztvesz. 

* Szines és fehér női combines 
csak Lei 1I50 Reebergernél Szent 
György-tér. 

- Nem lett hercegnő és ezért elvá- 

lik. Londonból jelentik: Pola Negri, a 

hires filmszinésznő, nemrégen házas- 

ságot kötött egy Mdivani nevü her- 

ceggel. Miután most kiderült, hogy a 

herceg nem herceg, hanem volt cári 

tiszt. Pola Negri beadta ellene a váló- 

keresetet. 
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- Régi ügyvédjelöltek panasza. Bu- 
karestből jelentik: Néhány héttel ez- 
előtt megirtuk, hogy az erdélyi és bán- 
sági ügyvédjelöltek az ügyvédtörvény 
módositását kérték. Ebben az ügyben 
az ügyvédjelöltek küldöttsége Mol. 
dovan Valér dr. vezetésével tisztel- 
gett Popescu Stelian igazságügymi- 
niszternél és terjedelmes memorandu- 
mot nyujtottak át. A memorandum- 
ban kérik, hogy mindazok az ügyvéd. 
jelöltek, akik még az 1923. évben ho- 
zott ügyvédi törvény előtt tettek dok- 
torátust és megszerezték a három éves 
kötelező joggyakorlatot, az ügyvédi 
vizsgza mellőzésével iratkozhassanak 
be az ügyvédi kamarába és folytathas- 
sanak önálló ügyvédi gyakorlatot. Po- 
pescu Stelian magáévá tette a panaszt 
és valószinü, hogy még az őszi ülés. 
szak folyamán módositják az ügyvéd. 
jelöltek kérelmének megfelelően az 
ügyvédtörvényt. 

- Francia oceánrepülő meg akarja 
előzni a németeket. Párisból jelentik: 
Coste francia katonai repülőnek a 
hadügyminiszterium megengedte az 
oceánnepülést és egyben repülőgépet 
is bocsátott a rendelkezésére. Coste 
csak a kedvező időjelentést várja, 
hogy még a német repülők előtt indul- 
hasson utnak. 

- A goromba udvarló. A Rékási- 
uton Ungar Anna munkásleányt 
egyik tisztelője sétabotjával ugy fejbe 
ütötte, hogy sulyos sebet ejtett rajta. 
A mentők kötözték be a sebét és a Be- 
gaszanatoriumba szállitották. Az ud- 
varias udvarlót a rendőrségre vitték. 

- Felavatták a békehidat. Bufalló. 
ból jelentik: Nagy ünnepségek kere- 
tében és a walesi herceg, valamin) 
Kellog és Baldwin jelenlétében 
avatták fel azt a hidat, mely az Egye 
sült Államok Bufalló nevü városát a 
kanadai Grie erőddel összeköti. A hi 
dat békehidnak nevezték el és a fel 
avató ünnepségen békeszózatok hang- 
zottak el, melyek kifejezésre juttfat- 
ták, hogy Anglia és az Egyesült Álla- 
mok békében élnek egymással. A szó- 

nokok célozva a mostani genfi konfe, 

rencia kudarcára, kifejtették, ha van, 

nak is pillanatnyi nézeteltérések a ké) 

birodalom között, ezek azonban az év 

százados barátságot nem érinthetik. A 

két nép jóban él egymással és békét 
akar. 

* Zsuzsi-étterem mai étlapja a 
következő : Zöldbableves, kelkáposzta 
feltéttel, bécsi kotlet garnirozva, sa- 
láta és jégbehütött sárgadinnye. Ára 
50 lei, házonkivül is kapható. Na- 
ponta frissen csapolt sör. Tisztviselő- 
ebéd 32 lei. 

- Zászlószentelés Temesvárott és 

Resicán. Szépen sikerült ünnepély ke- 
retében tartották meg a mehalai „Lie- 
derkranz" dalárda zászlószentelését. A 
nagy misét, valamint a zászlószente- 

lést Wegling János kanonok tar- 

totta, a ferencvárosi szalvatoriánus pá- 

terek segédlete mellett. Szent mise 

után Wegling kanonok szép beszédet 

intézett a tizenöt éve fennálló egylet- 

hez. Az egyházi szertartás után ban- 

kett volt. - Ugyancsak jólsikerült 
zászlószentelési ünnepély folyt le Re- 

sicán is, ahol a Szent Erzsébet jóté- 

kony egyesület zászlóját szentelte fel 

Fiedler István püspökí 

helynök, fényes papi segédlettel. 

Lugosról jelentik: A lugosi Mária- 

radna bucsujáróegyesület vasárnap 

szentelte fel a minoriták templomá- 

ban két uj zászlóját. Az ünnepélyes is- 
tentiszteletet Lang Pál minoritaatya 

celebrálta. A lugosiak már augusztus 

tizennegyedikén ezzel a két zászlóval 

mennek Máriaradnára. 
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szágutat, 

Rendőrfegyvertől meghalt 

munkás. Aradról jelentik: Megirtuk, 
hogy Olariu Péter huszonöt éves 

munkás megtámadta Baduca János 

közrendőrt. A rendőr fegyverét hasz- 
megsebesitette nálta és sulyosan 

Olariut, aki tegnap az aradi közkór- 
házban meghalt. 
- Bokáig érő por a vadászerdei 

uton. A Vadászerdő felé vezető uton 
husz centiméteres porréteg fedi az or- 

mert a városnak nem áll 

módjában az utat minden nap locsol- 

tatni és erre csak egyszer egy héten 

kerül a sor. A vadászerdő az egyetlen 
olcsó kirándulóhelye a' 

nak. 

temesváriak- 

Ismételten fel kell hivnunk a 

rendőrség figyelmét arra, hogy a fi 

gyelmeztető táblák ellenére a gépko 

csik ötven és hatvan kilóméteres se- 

bességgel száguldanak és olyan port 

vernek fel, hogy az a legedzettebbek- 

nek is elveszi a kedvét a Vadászerdőbe 
való kirándulástól. 

- A gyilkos ujságiró áldoza- 
tának holttestét megtalálták. Po- 

zsonyból jelentik: A Michalko ujság- 
iró és két társa által bestiális módon 

meggyilkolt Veresmarthy Margit 
feldarabolt holttestét a Csorbató kör- 
nyékén megtalálták. A rendőri bizott- 
ságot a gyilkos hetvenöt éves édes- 
apja vezette a helyes irányba. 

- Barátok egymás között. Becze 

Károly gyári munkás a Gyárvárosban 

lévő Tél-utca tiz szám alatti lakásán 

összeszólalkozott egyik barátjával. A 

veszekedés hevében a jóbarát felmel- 

te az asztalon álló sörösüveget és azó 

Becze fejéhez vágta. Becze sulyos sé- 

rüléseket szenvedett és kicsibe mult, 

hogy szemét ki nem ütötték. A mentők 

kötözték be a sebeit és beszállitották a 

Begaszanatoriumba. A 

rendőrség vette őrizetbe. 

- Rossz mérleghasználatért meg. 

büntetett kereskedő. A temesvári bün 

tetőbiróság ötezer lei pénzbüntetésre 

itélte Deutsch Emanuel Józsfváros,. 

Fröbl-utea negyvenhat szám alati 

lakó füszerkereskedőt, mert olyan 

mérleget használt az üzletében, amely) 

nek a hitelesitését a mértékhitelesitő 

hivatal három év óta állandóan eluta- 

sitja. 

- A strand hidját kijavitják. A 
Kertész-utcából a strand felé vezetűő 

hid, amelyet két évvel ezelőtt javitot- 

tak., teljesen rozoga állapotban van. A 

város sürgős utasitást adott, hogy ugy 

a hidat, mint a strandra vezető uttes- 

tet javitsák ki. A munkálatokat més 

ezen a héten megkezdik. 

* Női- panama és finom filcka- 
lapok legelőnyösebben N. C. Daniel 
cegnél a gyárépületben József-tér 12. 

- A Secudier-park járhatatlan utai. 

Legközelebb megkezdik a Secudier- 

parkban a csatornázási és vizvezetéki 

munkálatokat. Mihelyt készen vannak 

ezzel. a park átalakitási munkálatai 
kapcsán épitett utakat is lecsiszolják. 

mert ezek az utak ma szinte járhatat- 

lanok. 

Leégett egy sportpálya tribünje. 

Budapestről jelentik: A Ferencvárosi 

Torna Klub Üllői-uti pályáján tegnap 

délben a középső tribün kigyulladt. A 

tüzoltóknak sikerült a másik két nagy 

tribünt megmenteni a lángok elől. A 

tüzet valószinüleg egy eldobott ciga- 

rettavég okozta. A kár biztositás ré- 

vén megtérül. 

* Szép, tartós és olcsó a „Re- 

gina" harisnya. 
- Elutasitották a Kobelt elleni 

csődkérelmet. Megirtuk, hogy Krausz 

Elka zongorista harmincegyezer lei 

fizetése miatt Kobelt Mátyás a Kobelt 

bár tulajdonosa ellen csődöt kért. A 

csődkérelmet a temesvári törvényszék 

elutasitotta, egyrészt, mert Kobelt 
nem szüntette a fizetéseit és aktiv, 

másrészt. mert a zongorista követelése 

még nem jogerős, miután a törvény- 

szék az elsőfoku biróság itéletének a 

végrehajtását felfüggesztette. 

Kinzó aranyeres panaszait 
biztosan csak a Hamorsal szünteti meg. 

támadót a 

Csütörtökön kivégeznek két embert 
kiket egy tizenhároméves lány vallomása alapján itéltek el 

Boszton, aug. 8. 

Minél jobban közeledik Sacco 
és Vanzetti kivégzesének a nap- 
jJa, a két halálraitélt olasz anar- 
chista megkegyelmezése érdekében 

inditott akció annál nagyobb mére- 
tet ölt. Az egész világ figyelme 
most a bosztoni fogház felé irányul, 

vajjon hozzákötik-e augusztus 

tizenegyedikén a két halálra- 

itéltet a villamosszékhez, vagy 

pedig sikerül józanabb belátas- 

ra birni Fuller kormányzót és 

a két halálraitélt ügyében per- 

ujitást elérni. 

Sok remény nincsen arra, hogy a 

két olaszt meg lehessen menteni az 

életnek, bár a kegyelemért, folya 

modók sorában nemcsak a munkás- 

rétegeket, hanem az intellektuális 

osztály képviselőit is látjuk. C0o0- 

lidge elnök a hozzáintézett ke- 

gyelmi táviratokra kijelentette, 

hogy nem hajlandó közbenjárni 

Sacco és Venzetti ügyében, mert az 

amerikai alkotmány értelmében nem 

áll módjában a független amerikai 

biróság müködését befolyásolni. Ez- 

zel szemben a newyorki ügyvédi 

kamara Thayer biróhoz, aki an- 

nak idején a halálos itéletet hozta, 

terjedelmes beadványt intézett, 

melyben a kivégzés elhalasztását 

kéri és a per ujra való tárgyalását 

javasolja. Nem valószinü. hogy en- 

nek a tekintélyes testületnek a ké- 

relme javitana a két halálraitélt 

sorsán, mert Bosztonban minden 

- Meg akart szökni gazdája gépko- 

csiján. Paulescu Luca tizenhat éves 

mechanikus elszökött gazdájának a 

gépkocsijával. A Rékási-uton a gyár- 

városi rendőrség lefülelte a fiut a ko- 

csival együtt. Letartóztatták. 

- Agyonlőttek egy főszolgabirót. 

Sopronból jelentik: Szonka István 

soproni főszolgabirót. amikor gépko- 

csiján Sopron felé haladt, ismeretlen 

tettesek két fegyverlövéssel sulyosan 

megsebesitették. A főszolgabirót sof- 

főrje azonnal kórházba szállitotta. ott 

azonban sérüléseibe belehalt. A nyo- 

mozás a gyilkosok kézrekeritésére 

megindult. 

-A franciák győztek az oceánjárók 

gyorsasági versenyében. Párisból je- 

lentik: Abban a versenyben, amelyet 

a hatalmas oceánjárók rendeztek, a 

France nyerte meg a versenyt 
és teg- 

nap éjjel három óra harminc percko
r 

futott be a havrei kikötőbe. Az 
Adui- 

tánia Southamptonban kötött 
ki tizen- 

két óra harminc perckor. 
Megállapi- 

tást nyert, ha a France is az angol 

kikötő felé vette volna az utját, ugy 

mindenképpen tiz perccel megelőzi 

nagy versenytársát. A France 
igy fe- 

hát tiz perccel győzött. 

? „REGINA-harisnyák a leg- 

tartósabbak. 

izhiány Resicán. A hosszu 

hetek óta tartó szárazság Resicán 

egyre nagyobb méretekben érezhető 

vizhiányt teremtett. A husz év ót
a 

kifogástalanul müködő vizvezeték 

tápláló kutai kiapadással fenye- 

setnek és már csak igen csekélv 

mértékben szolgáltatják a vizet. A 

város magasabban fekvő részeiben. 

igy a hegyi utcasorokban, a vizve- 

zeték már egy hét előtt felmondta 

a szolgálatot. A lakosság ivőóvizét 

a völgyben levő kutakból kényte- 

len nagy fáradsággal fölcipelni. 

- Hőguta ért egy rendőrt. Tarnia 

Vazul közrendőr vasárnap este a nagy 

hőségtől a Távirda-utcában összeesett. 

A mentők részesitették az első segély: 

ben és beszállitották a Bega-szanato- 

riumba. A rendőrt hőguta érte. 

* Konyhaberendezési tárgyak, 
alpaka evőeszközök és asztali készle- 

tek, kerti eszközök leszállitott áron 
kaphatók Scherter Ottónál, Temesvár, 

Belváros. 

umum 

i 

előkészület megtörtént már a kivég- 

végrehajtására. Megmozdult 

maga Boszton lakossága is értelmi- 

ségre és foglalkozásra való tekin- 

tet nélkül, mert a két olasz anar- 

chistát ártatlannak tartják. Kérik, 

hogy 

a biróság hallgassa ki ujra azt 
a lányt, aki immár huszéves és 

aki tizenhárom éves korában 

tette azt a vallomást, amelynek 

alapján a két olaszt halálra 

itélték. 
Tegnap nagyszabásu tiltakozó nép- 

gyüléseket akartak Bosztonban tar- 

tani, de a gyüléseket a rendőrség 

megakadályozta és igy sok tüntetőt 

letartóztatott. A tüntetésekben sok- 

er ember vett részt. Sacco és Van- 

zetti sorsa az eddigiek szerint meg 

van pecsételve é 

zes 

és megmentésükre 
már nincs is remény. 

Ujabban jelentik, hogy a Fuller 

kormányzó által kinevezett tanács- 

adó bizottság, amelynek határozata 

döntő jelleggel birt az esetleges 

megkegyelmezésre, közzétette jelen- 

tését, amely szerint a két halálra 

itélt olasz bünössége kétségbe von- 

hatatlan. 

Romániában is mozgalom indult a 
halálraitéltek megkegyelmezése érde- 

kében. Bukaresti jelentés szerint ugyan- 

is Petrescu és Cristescu bu- 

karesti szocialista városi tanácsosok 

táviratilag arra kérték a bukaresti 

amerikai követet, hogy interveniáljon 

Sacco és Vanzetti érdekében. 

xsmmuamusosmuman mu 

- A Szent István ünnepre féláru 

lesz a magyar vizum. A magyar kül- 

ügyminiszterium a Szent István-Hét 

külföldről érkező vendégei és az ér- 

deklődő közönség részére 38.106-2-1927. 

sz. a. kelt leiratával ötvenszázalékos 

vizumdijmérséklést engedélyezett. 

Egyuttal felhatalmazta a belügymi- 

niszterium utján a határközegeket ar- 

ra is, hogy azok, akik a fenti időszak- 

ban netalán vizum nélkül érkeznének, 

az ötvenszázalékos ked- 

vezménnyel - a határállomáson is 

megkaphassák. A kedvezést azok él- 

vezhetik, akik a határt augusztus 
18. 

és 20-a között lépik át. 

Kitünő férfiing Lei 240, alsó- 

nadrág Lei 110 Reebergernél Szent 

György-tér 

Sszünőben a budapesti sztrájk. Bu- 

dapestről jelentik: A vasipari mun- 

kásság sztrájkiában A ndre jka fő- 

kapitányhelyettes vezeti a béketár- 

gyalásokat. Valószinü. hogy mé
g ezen 

a héten a csepeli és az egyesült izzó 

munkásai a gyárvezetőségeikkel kellő 

megállapodásra tudnak jutni és a két 

üzemben hamarosan megindul a m
un- 

ka. A Ganz-gyár munkásai ma k
apják 

meg a választ béremelési követeléseik- 

re. Mindenütt rend és nyugalom ural- 

kodik és valószinünek tartják a 

sztrájk sima elintézését és a gyárak 

és munkások közötti teljes kibékülés 

lehetőségét. 

* Lángbetükkel vagyon az égre 

felirva, hogy a FARMODONT fog- 

krémnél nem volt még jobb soha ! 

Resicán lelepleztek egy homo- 

szekszuális társaságot. Resi
cáról jelen- 

egy beno- 

a vizumot 

tik: A resicai rendőrség 

szekszuális társaságot leplezett ie, 

melynek tagjai különböző társadalmi 

osztályokból kerültek ki. A társaság- 

ban a legnagyobb szerepet egy gyári 

irodaszolga játszotta. Vailamennyiük 

ellen megindult az eljárás. 

ári áron 
kerete képet O 

Külttil József-tér 1. 
O 

- Szegény gyermekek ingyenfür- 

dője. Szociális szempontból fontos és 

minden tekintetben üdvös terv megva- 

lósitásával foglalkozik Temesvár vá- 
ros vezetősége. Arról van szó, hogy a 

nagy külföldi városok mintájára a 

szegénysorsu gyermekeket egyszer 

egy héten a város költségén gőzfürdő- 

be vigyék. Tekintettel arra, hogy a 
felépitendő nagyszabásu városi gőzi 

fürdő még csak a jövő zenéje, való- 

szinü, hogy ezt a kérdést olyképpen 

oldják meg, hogy a központi gőzfürdő 

vezetőségével a város a gyermekek és 

különösen a tanulóifjuság fürdésére 

vonatkozólag létesit megállapodást. 

- Épülnek az illemhelyek. Higieni- 

kus és köztisztasági szempontból nagy 

fontosságot jelentett, amikor a város 

elhatározta a nyilvános illemhelyek 

épitését. A Bem-utcában, a gyárvárosi 

Kossuth- és Széna-tereken illemhelyek 

épitési munkálatai serényen folynak 

és egy-két héten belül be is fejeződ- 

nek. 

.... 
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21 
kÖnen miooraretthusaasantás 

Magyar szinészet Resicán. Re- 
ról jelentik: Egy tizenöt tagból 

álló szintársulat, melynek tagjai 
volt temesvári, aradi és nagyváradi 
szinészek és szinésznők, másfél heti 
oravicai vendégjáték után most 
kezdte meg tiz napra terjedő nyári 
zezonját. Az első estén zsufolt ház 
mellett a Juszt is lesz maga az 
enyém cimü operettrevüt játszották 
nagy sikerrel. A többi estéken, me- 
lyeknek anyagi sikere az előzetes 
bérlettel teljesen biztositva van, 
több uj operett és vigjáték szerepel 
a müsoron. Azelső előadáson különö- 
sen Jancóv Jolánnak. Jirasek 
Ottónak. Hegyesi Feri táncko- 
mikusnak és Kádár Gabinak volt 
megérdemelt sikere. 

Mükedvelői előadás. Jól sikerült 

előadás keretében mutatta be a gyár- 

városi katolikus ifjusági egyesület 

mükedvelő gárdája Hegzczeg Ferenc- 

nek A dolovai nábob leánya cimü 

szinmüvét. A vezetőszerepekben sok 

tapsot arattak Faragó Erna, Mészáros 

Juliska, Kopácska Pál, Megyeri Jó- 

zsef, László Miklós, ugyszintén a többi 

szereplők. 

Beregi Oszkár temesvári vendég: 

játéka. Müvészi eseményt jelent Be- 

regi Oszkár, a kiváló magyar szin? 

müvész, temesvári vendégjátéka, aki 

kedden a Morfiumban, szerdán pediz 

a Kisértetekben lép fel. Felesleges kü 

lön kihangsulyozni Beregi fellépései- 

nek a jelentőségét, hiszen Beregi neve 

egyet jelent a legnagyszerübb és leg- 

kiválóbb magyar szinjátszással. Be- 

regi Oszkár fellépései iránt városszer- 

te óriási érdeklődés nyilvánul meg. 

A KINIZSI LETT AZ ORSZÁGOS 

BAJNOK. Aradról jelentik: Miután az 
országos futballbainokságért Aradon 

vasárnap rendezett mérkőzés a Kinizsi 

és Coltea között 2:2 arányban eldön- 

tetlenül végződött, a meccset tegnap 

délután ujra játszották és ez a Kinizsi 

4:3 arányu győzelmével végződött. Az 

első félidő 5., illetve 20. percében Auer 

II., illetve Csányi lőtték az első góla- 

kat, amelyeket a 34., iletve 45. percben 
Wetzer, illetve Tánzer kiegyenlitettek. 
A második félidő 5. percében Wetzer 

lőtte a vezető gólt, amelyet Auer II. a 

40. percben kiegyenlitett. Miután a já- 

tékidő végéig az eredmény eldöntetlen 
volt, a biró a játékidőt meghosszabbi- 

totta. A meghosszabbitott idő 12. per- 

cében Teleky lőtte a Kinizsi győztes 

gólját. A mérkőzés rendkivül izgalmas 

volt és ennek folyamán a biró Voglt 

és Auert feleselés miatt, Zarkócit pe- 

dig durva játéka miatt kiállitotta. A 

meccset, amelyet a Coltea Tünzer és 

Teszler szerepeltetése miatt megóvott, 
Vatianu Szabin vezette. 
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Országos kerékpárverseny Temes- 

várott. Kisszámu közönség előtt tar- 

totta meg a temesvári Gloria kerek- 

páregyesület országos versenyét. 

amelynek eredményei a következők: 

Ezerméteres kezdők részére: 1. Reiter 

(Gloria), ezerméteres haladók részére: 

1. Kacsók (Meteor Arad), ezerméteres 

főverseny 1. Rennich (Meteor), két- 
ezerméteres vadászverseny 1. Lind 

(Kinizsi), ezerméteres szeniorverseny 

1. Mester (Kinizsi), négyezernyolcszáz- 

méteres pontverseney 1i Elich (Kini- 

zsi), tizezerméteres párosverseny 1. 

Rennich-Janka pár (Meteor), négy- 

ezerméteres motorvezetéses stéher pro- 

pagandaverseny 1. Wittrich (Gloria), 
gépvezető Engrich. 

A temesvári hazenamérkőzések. 

A TMTE pályán rendezett két hazena- 

mérkőzés a temesvári válogatott csa- 

patok megérdemelt győzelmét eredmé- 

nyezték. A zsombolyai válogatott el- 

len 7:2, az aradi válogatott ellen pe- 
dig 8: 3 arányu győzelmet aratott A 

temesvári válogatott a jövő vasárnap 

Aradra, illetve Zsombolyára rándul, 

ahol revánsmérkőzés keretében dől el, 

hogy megtartja ezt a pozicióját. 

Temesvári birkózók sikere Resicán. 
A resicai U. D. R. vasárnap tartotta 
meg országos birkozóversenyét, ame- 
lyen a temesvári egyletek birkozói is 

szép számmal szerepeltek. Dijakat 

nyertek a temesváriak közül Stoffel, 

Ciola, Gataiantu, Takács (Banatul), 

Ördög I, Ördög II, Csenky, Vörös II, 
Vörös III. Steiner (TAC). A pontver- 

senyben a TAC tizenhét ponttal az 

első helyre került. 2. U. D. R. 3. Bana- 

tul. A temesvári birkózók négy első 
dijat nyertek. 

Szerkesztői iüzenetek 

B. János, Temesrékás. Magyar keres- 
kedelmi iskola Brassóban van. Felekes 

zeti különbség nélkül vesz fel magyaz 

tanulókat, akik valamely középiskola 

négy osztályát elvégezték. Az iskola 

elvégzése után a tanulók államvizsgai 

bizonyitványt kapnak. Cim: Brasov. 

Kut-u. 11. 

0. J.. Temesvár. 

helyre juttattuk. 

ee........... 

Prefeciura Judet. Timis-Torontal. 

No. 16604. 

Publicatiune de licitatie. 
Prefectura judetului Timis-Torontal 

publicá o a treia licitatie pentru 854 
m. c. piatrá spartá de granit din ca- 
riera Surduc, ce necesitá Serviciul 
Technic a judetului Timis-Torontal 
pentru intretinerea soselei judetene a) 
Deta-Bocsa Km 0-36--087, b) Deta- 
Banloc Km 04-877-24316, c) Gátaia- 
Gherman Km 0-20--357 si d) Stamora- 
Gaiul-mare Km 0-6-4-414. 

Valoarea devizului este de Lei 
469.843 (Patrusutesasezecisinouámii- 
optsutepatruzecisitrei Lei). ' 

Licitatia va avea loc in biroul Ser- 
viciului Economic a judetului Timis- 
Torontal in ziua de 7 Sept. 1927 ora 
12 a. m. in conformitate cu Art. 72-85 
a legii contabilitátii publice. 

Amatorii isi vor prezenta la aceastá 
datá ofertele lor inchise, sigilate si 
provázute cu o garantie de 60/, asupra 
sumei oferite in numerar efecte de 
Stat sau garantele de Stat. 

Caetul de sarcini se poate vedea 
la Serviciul Economic (Pret. jud. et. I. 
usa 61) in orele oficioase. 

Timisoara, la 1927 Aug 6. 

Indescifrabil. 
Prefect. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

petfi esárda melleti 
feltüönően olcsó árban kaphatók a hely- 

Panaszát illetékes 

Indescifrabil, 
Seful serviciului. 

. 

(igzzó firdetéseg 
............................. 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

3 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 34 lel. 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 
mény. Dii előre fizetendő. 

Házasság 

Külföldről visszajött özvegyember vagyok. 
nagyobb vagvonnal rendelkezem, feleségül 
vennék özvegy vagy hajadont 30-35 év 
körülit hozomány nélkül is. Levelet Ilyen 
házasság is van" jeligére a kiadóba küld- 
jenek, ahonnan azt rövid időn belül el- 
viszem. 

Alkalmazás 
zszzazzzzzzr z 

Fiatal varróleányok könnyü gépmunkához 
felvétetnek. Erzsébetváros, Korona-utca 19. 
ajtó 3. Dréherné. (1085) 

Külföldi néemet gyermekleányt keresek 3 s 
4 éves leánygyermekeim mellé, ki a ház- tartási munkákban segédkezik. Ajánlatokat kor, vallás, eddigi müködés megjelölésével, lehetőleg fénykeppel ellátva a kiadóba Feltétlen megbizható" jeligére kérek 

Allásit keres 
raza 

Soffőr állást keres. Cim: Begajobbsor 34- 
Báthory Istvánnál (1084) 

Tanitok mérsékelt dijazásért német nyelvet, 
helyesirást, különösen üzleti levelek és iro- dai munkák helyesirását. Erzsébetváros, Korona-u. 7. I. em. a templomnál. (200) 

Vas-, festék- és olajszakmában is teljesen jártas droguista állást keres akár vidékre is. Meghivó sorokat "Droguista" jeligére 
kérek a kiadóba. (2003/a, 

Varrásban teljesen jártas szabásznő na- 
gyobb szalonban állást keres. Szives meg- kereséseket, fizetési feltétel megjelölésével együtt a kiadópba Pontos munka" jeligére 
kerek. (2009/a) 

Magyar-német gyors- és gépirónő, ki a 
könyvelésben teljesen jártas, állást keres. Szives megkeresések , Jó munkaerő jeligére e lap kiadóhivatalába kéretrek. 

. 

1927 augusztus 10 

HHHHH 

Poloskairtás: 
biztos eredménnyel és feltünő olcsó 
áron végzek. Ágyakat és egyéb butor- 
darabokat tisztitásra garancia mellett 
elvállalok. Levelezőlap hivásra házhoz 
megyek. Butorjavitást is elfogadok. 

Cotarla Janos 
butorasztalos 

Timisoara-Gyárv. Körte-u. 5. 

1nsns smm em z ez eze e ezm 
in 

; Kitünő 
zongora 

minden elfogadható 

elaud 

áron 

ó 

Cim: Belváros, Deák-utca 3. 
II. em., ajtó 22. 
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WECK 
gyümölcs és főzelékkonzerváló üvegek 
Teljesen friss és üde szin és iz :-: Eredeti gyári árak 

Minden nagyságban raktáron 

BARUCH I. FIAI 
üvegudvar 

Timisoara, Városház-utca 4. 
Alapittatott 1857 xx Telefon 14-71 

rTekinise meg kirakatainkat! 
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ázhelyek épitőanyaggal 

Kardos-telepen fészletrell! 

heti 2-300 lei 
zzmuamansaase 

Lakos 

Ház 2-3 szobaval, kerttel, bérbe kerestetik. 
Cim a kiadóban. 11074) 

3 szobás caládi ház kerttel együtt bérbeadó a viztorony és Vadászerdei-ut között. Meg- 
tudható ugyanott a cementházban Tóth- 
nál. (1077) 

4-5 szobás házat kerttel, lehetőleg villamos 
megálló közelében megvételre keresek. Ajánlatokat az ár megjelölésével ,Családi ház" jeligére a kiadóba kérek. (2010/a) 

Adás-vétel 

Benz-autó 18-45 HP. 6 üléssel kitünő kar- 
ban előnyösen eladó. Friediich Testvérek 
gépgyárában Timisoara. (1067) 

Különféle 

Elektromosan hegesztünk motorfejeket, 
tengelyeket és géprészeket teljes garanciá- 
val Eriedrich Téstvérek hegesztő-telepe, 
Timisoara. (908) 

Boiangeria Bánátana Bulevardul Carol No. 
62. legjobban és olcsón fest, tisztit vegyi- 
leg. Munkák leadhatók Fratii Schön, Jó- 
zsefváros Bonnáz-u. és Kossuth-Lajos sar- 
kán, Reisz mosóda Józsefváros, Török-u. 
és özv. Pollas Martinné, Gyárváros, 
Duschnitz meljett. (579) 

esseseeseeeeeeeeeeese 

ugusztis és szentemberi 
utazási programja a 

„BIRDEV 
menetjegyirodának : 

VIU. 1-VIII. 29-ig 
Mintavásár Fiuméban 

VIII. 10-VIII. 28-ig 
Mintavásár Reichenbergben 

VII 15-1X. 15-ig 
Vas- Gép- és Háztartási Ipari 
Kiállitás Budapesten 

VIII. 17-VIII. 24-ig 
Szent István hét Budapesten 

VII. 25-IX. 12-ig 
Oicsó társaskirándulás Olasz- 
országba 

IX. 1-1IX. 15-ig 
Olcsó társaskirándulás Párisba. 

IX 4 IX. llág 
Mintavásár Bécsben. 

Dijtalan prospektusok és felvilágositás 
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LIPCSEI 

44 orszagból 

1927 
augusztus 28-tól 

TIMISOARA, I., Strada General 

a a SZSZS . 

zz 

mintfavásár 
a világ legnagyobb árumintavására 

10.000 kiállitó 21 országból, 155.000 vásárló 

őszén 
szeptember 5-ig 

Közelebbi felvilágositással az utazási ked- 
vezményekről, dijmentes német vizum meg- 
szerzéséről, lakás szerzéséről, stb. nyujt 

Angerbauer Jenő 
a lipcsei árumintavásár tb. képvisel ője 

Praporgescu 3. I. 

és a lipcsei mintavásár rendezősége, LEIPZIG. 
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Makulafura 
kapható a DÉLI HIRLAP 

kiadóhivatalában 

szini irodában. (688) * 4 . Zz1 Ugyanott téglais kapható. Telgton 18 59 : Fizessen elő a Déli Hirlapra! eseeeeeeeeeeeeeeeee...... 
Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE ar. HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMER áz 
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